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DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

O R I G I N A L E

CITTA' METROPOLITANA DI MILANO

Nr. Progr.

Seduta NR.

INTERPELLANZA PRESENTATA DALLA CONSIGLIERA LUNARDI PROT. N. 6111 
IN DATA 11.03.2022 SU PNRR E PER LA PARTECIPAZIONE 
DELL'AMMINISTRAZIONE AL BANDO ASILI NIDO CON SCADENZA 31.03.22.

 9 

22/03/2022

 3 

Data

Adunanza ORDINARIA Seduta PUBBLICA di PRIMA Convocazione in data 22/03/2022 alle ore 21:00

Il PRESIDENTE  ha convocato il CONSIGLIO COMUNALE NELLA SALA CONSILIARE, oggi 22/03/2022 alle ore 21:00 in 
adunanza PUBBLICA di PRIMA Convocazione previo invio di invito scritto a domicilio, nei modi e termini previsti dalla legge 
vigente.

Pre.Cognome e Nome Cognome e Nome Pre. Cognome e Nome Pre.

SBINAGHI FRANCESCO

SBIONDI SUSANNA

SCAMPETTI PATRIZIA

STUNICE VALENTINA

SMILAN ANDREA

SRIGIROLI GIOVANNI

SZANGIROLAMI MARCO

SCARNEVALI STEFANO

SSELMO RAFFAELA

SLA TEGOLA ANNA

SDELL'ACQUA ALDO

SDIANESE DANIELE

SPIRAZZINI ANGELO

SLUNARDI SABRINA

SD'ELIA PATRIZIA

NLUONI MASSIMO LUIGI

SDONADONI DANIELE GIUSEPPE

Fatto l'appello nominale risultano:

Totale Presenti:  16 Totali Assenti:  1

Assenti Giustificati i signori:
LUONI MASSIMO LUIGI

Assenti Non Giustificati i signori:

Nessun convocato risulta assente ingiustificato

Partecipa alla seduta il SEGRETARIO GENERALE DOTT. GIACINTO SARNELLI.

In qualità di PRESIDENTE, il Sig.  BINAGHI FRANCESCO assume la presidenza e constatata la legalità 
della adunanza,  dichiara aperta la seduta designando a scrutatori i Consiglieri, sigg.:
, , .



DELIBERAZIONE N. 9 DEL 22/03/2022 

 

OGGETTO: 

INTERPELLANZA PRESENTATA DALLA CONSIGLIERA LUNARDI PROT. N. 6111 IN 

DATA 11.03.2022 SU PNRR E PER LA PARTECIPAZIONE DELL'AMMINISTRAZIONE AL BANDO 

ASILI NIDO CON SCADENZA 31.03.22. 

 

Il Presidente del Consiglio introduce al Consiglio Comunale l’allegata interpellanza presentata dalla 

Consigliera Sabrina Lunardi, in data 11.03.2022, Prot. n. 6111, sul PNRR ed alla partecipazione 

dell’Amministrazione al bando asili nido, con scadenza a fine marzo p.v. 

 La Consigliera Sabrina Lunardi, firmataria dell’interpellanza, ne dà illustrazione. 

 Al termine della lettura vengono forniti i chiarimenti del caso da parte dell’Ass. Carnevali. 

   

  

 



DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE NR. 9 DEL 22/03/2022

Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

FRANCESCO BINAGHI DOTT. GIACINTO SARNELLI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).



                           Al Sindaco del Comune di Busto Garolfo
Al Presidente del Consiglio Comunale

Busto Garolfo 10 Marzo 2022

Oggetto:  Interpellanza  su  PNRR  e  proroga  del  bando  asili  nidi  fino  a  fine  marzo.
L’amministrazione valuta la partecipazione?

La sottoscritta Sabrina Lunardi, Consigliere comunale del Comune di Busto Garolfo,

Premesso che:

• Da nota del 3 marzo 2022 del MIUR  emerge che,  per il bando asili nido,  siano giunte
richieste pari a circa 1,2 miliardi, sul totale di 2,4 miliardi disponibili, con la conseguenza
che il Ministero dell'istruzione ha riaperto i termini di partecipazione fino al 31 marzo 2022,
attraverso presentazione di “Scheda tecnica progetto – asili nido e servizi integrativi”;

• Il Comune di Busto Garolfo da anni eroga  il servizio  attraverso convenzione con soggetto
terzo con scadenza a giugno 2024; 

Considerato che:

• un asilo nido che si concretizzasse con tale misura potrebbe essere oggetto di modelli di
gestione di partenariato pubblico privato, anche attraverso operatori del terzo settore;

• politiche  di  ampliamento  dell’offerta  di  servizi  0-2  anni  si  collocano  nell’ambito  degli
obbiettivi di conciliazione   famiglia-lavoro;

Tutto ciò premesso interpella il sindaco per sapere: 

se  l'amministrazione  sta  valutando  di  partecipare  al  bando,  a  fronte  delle  nuove  e  recenti

informazioni pubblicate dal MIUR.

Consigliera Comunale

Sabrina Lunardi
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